                           Školska godina 2005. / 2006.

    U školskoj godini 2005. / 2006. nastavu je pohađalo 203 učenika, od toga 27 učenika u Područnoj školi u Saborskom. Svih 203 učenika uspješno je završilo školsku godinu: 61 odličnih, 89 vrlodobrih, 36 dobrih, 13 dovoljnih. Na popravni ispit upućeno je 11 učenika i to pet učenika iz jednog te šest učenika iz dva predmeta. Svi učenici uspješno su položili popravni ispit.

    Početak školske godine obilježile su promjene u nastavničkom kadru. Fra Slavena Mijatovića na mjestu vjeroučitelja zamijenio je Josip Anušić, koji se na staro radno mjesto vratio nakon dvije godine. Nastavnica Sanja Hrvoj – Musulin zemljopis je prepustila mlađoj Tei Vukelji. Nastavnikom tehničke kulture i fizike postao je dosadašnji nastavnik matematike Željko Grdešić dok je na njegovo mjesto došla nastavnica Ljubica Vijačkić. Broj razrednih odjela početkom školske godine povisio se na deset, pa tako sad imamo po dva odjela petog i šestog razreda. Zbog povećane satnice, bilo je potrebno uvođenje radnog mjesta još jednog nastavnika hrvatskog jezika. Stoga se te dužnosti za sedmi i osmi razred prihvatila profesorica Gordana Hrgovan.

    Kao i prijašnjih, i ovu smo školsku godinu započeli misnim slavljem, koje je u nazočnosti ravnatelja Vlatka Kulića, polaznika katoličkog vjeronauka i nastavnika, u župnoj crkvi Svete Ane predvodio župnik fra Slavko Antunović. Tom prilikom, župnik je školarcima zaželio mnogo uspjeha u predstojećoj školskoj godini. Polaznici pravoslavne vjeronauke Priziv sv. Duha imali su u pravoslavnoj crkvi Vavedenja Presvete Bogorodice. 

    Dvanaestog listopada 2005. godine učenici su sudjelovali u akciji Hrvatskog crvenog križa ( Solidarnost na djelu ( prikupljajući voće i povrće za školsku kuhinju. Idućeg dana učenici osmog razreda prodajom bonova od jedne kune i naljepnica HCK –a pomogli su u prikupljanju sredstava koja su upućena Gradskom odboru Hrvatskog crvenog križa Ogulin.

    Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje ove smo školske godine obilježili 28. listopada kratkim programom u holu škole i blagoslovom izloženih proizvoda od brašna, u čijem su pravljenju sudjelovali i naši vrijedni učenici. Prigodnu riječ okupljenima uputili su ravnatelj Kulić i župnik fra Slavko Antunović.

    Jedanaestog studenog 2005. godine novinarska grupa, predvođena nastavnicama hrvatskog jezika Sanjom Beraković i Gordanom Hrgovan, knjižničarkom Majom Knežević i ravnateljem Vlatkom Kulićem, otputila se u Zagreb. Cilj: Interliber. Mnogo smo toga vidjeli, saznali i doživjeli. Kući smo se vratili  obogaćeni još jednom lijepom uspomenom. Istog dana u školskom holu slikari Marija i Vladimir Halovanić organizirali su izložbu slika za nastavnike i učenike. Tom prigodom slikar i književnik Vladimir Halovanić učenicima nižih razreda naše škole održao je kraće predavanje o basnama, zagonetkama i origami tehnici.

    U studenom nas je posjetio i Darko Salopek, policijski inspektor za maloljetničku delikvenciju, koji je učenicima viših razreda održao predavanje na temu ( Nasilje među djecom ( i još jednom nas podsjetio na važnost međusobnog razumijevanja i tolerancije.

    Posljednjeg dana prvog obrazovnog razdoblja, 23. prosinca 2005. godine održana je svečana božićna priredba. Bilo je ponešto za svačiji ukus, od poezije i igrokaza do rasplesanih  božićnih taktova. Kratki govor i čestitke okupljenima uputili su nam: ravnatelj Vlatko Kulić, župnik fra Slavko Antunović i načelnik Općine Savo Jovetić. Prije toga, učenicima su podijeljene knjižice s ocjenama postignutog uspjeha tijekom prvog obrazovnog razdoblja.

    Božićna priredba u Domu kulture u Plaškom

    Nakon božićnih i novogodišnjih praznika, 16 siječnja, ponovno smo se vratili u školske klupe  odmorni i željni novog znanja. Na Valentinovo je u Domu kulture održana priredba koju su pripremili učenici škole. Na temu ljubavi bilo je poezije, igrokaza, pjesme i plesa. Svoju su premijeru imali i prvašići koji su nam s ponosom izveli svoju točku.

    Tijekom ožujka i travnja sudjelovali smo na brojnim natjecanjima. S ponosom smo predstavljali svoju školu, zabavljali se ali i postigli značajne rezultate: 

( Županijsko natjecanje iz biologije, mentor Sanja Hrvoj – Musulin:

· Antonio Kasipović, 8.r. – osvojeno 11. mjesto ( od 31 )

· Tomislav Grgec, 7.r. – osvojeno 13. mjesto ( od 28 )

( Županijsko natjecanje iz matematike, mentor Ljubica Vijačkić

· Vanja Likić, 8.r. – osvojeno 5. mjesto ( od 16 )

· Luka Tomšić, 4.r. – osvojeno 14. mjesto ( od 21 )

( Županijsko natjecanje iz kemije, mentor Darinka Ivković – Ciganović

· Mirjana Vezmar, 8.r. – osvojeno 5. mjesto ( od 29 )

· Dajana Maras, 7.r. – osvojeno 19. mjesto ( od 33 )

( Županijsko natjecanje iz Lidrana, mentor Sanja Beraković

· Iris Gulan, 6.b r.

· Vjenceslav Družić, 5.a r.

· Lucija Švigač, 5.a r.

· Ivan Ćosić, 5.a r.

    Svakako najznačajniji uspjeh na natjecanju, ne samo tijekom školske godine 2005. / 2006., već u cjelokupnoj desetogodišnjoj povijesti rada škole, ostvario je učenik 8.razreda Željko Mačić. On  je, sa svojom mentoricom, nastavnicom povijesti Sandrom Sertić, sudjelovao na VII. državnom natjecanju u poznavanju povijesti. Na natjecanju, održanom u Bizovcu, od 11. do 13. svibnja 2006. godine, sudjelovalo je 22-oje učenika koji su bili prvaci na županijskim natjecanjima. Među njima je bio  i naš  Željko, koji je točno odgovorio na 90,91 posto pitanja i osvojivši 40 bodova zauzeo prvo mjesto u svojoj kategoriji.

    Dugo očekivani proljetni praznici mnogima su prošli (pre)brzo. Naočigled sumorne školske dane učenicima su uljepšavali razni sportovi, izvannastavne aktivnosti, novinarska grupa, mali knjižničari, a također i česta putovanja. Tako smo, zahvaljujući Kazališnoj kući Zorin dom u Karlovcu i Karlovačkoj županiji , koji su pokrenuli projekt ( Svako dijete četiri puta godišnje u kazalište (, ove školske godine nekoliko puta uživali u vrsnoj glumačkoj izvedbi. Niži razredi gledali su dječje predstave: ( Dugonja, trbonja i vidonja (, ( Jaje (, 

(Kresivo( i ( Šuma Striborova (, dok su viši razredi uživali u dramatizaciji lektira ( Galeb Jonathan Livingston (, ( Kraljević i prosjak (, ali i u predstavama ( Trg ratnika( i ( Najveća su šteta droga i cigareta ( Kazališne kuće Virovitica.

    U svibnju su našu školu posjetile predstavnice Hypo Alpe – Adria banke, kojima je ravnatelj u znak zahvalnosti za darovanu razglasnu opremu uručio zahvalnicu. Naime, u želji da učenicima škole pruže što kvalitetnije obrazovanje, djelatnici škole su potražili financijsku pomoć kod brojnih tvrtki, od kojih se odazvala jedino Hypo Alpe – Adria banka. Ovim putem još jednom im zahvaljujemo.

    Toliko željenom kraju školske godine prethodio je Dan škole, a ove je godine bilo posebno svečano jer smo obilježili desetu godišnjicu rada škole. Na priredbi, održanoj u srijedu 31. svibnja, okupili su se učitelji, roditelji i uvaženi gosti. Učenici 8. razreda pročitali su sjećanja nastavnika na početak rada u školi, a na prošlost se u svojem obraćanju osvrnuo i ravnatelj Vlatko Kulić. Ravnatelji ostalih škola s ogulinskog područja uz poklone, donijeli su i lijepe želje za nastavkom uspjeha, kojega je proteklih godina itekako bilo. Sudionici natjecanja primili su od predsjednice Vijeća roditelja gđe Sanje Družić prigodne darove, koje je osigurala Općina Saborsko. 

    Početkom lipnja učenici petih i šestih razreda, predvođeni svojim razrednicima, posjetili su srednjovjekovni sajam u starom gradu Dubovcu u Karlovcu. Sudjelovali su u brojnim radionicama, a zahvaljujući kostimiranim vodičima mogli su i sami osjetiti dašak  srednjovjekovlja.

    Posljednjeg dana školske godine, u srijedu 14. lipnja, učenici su organizirali proslave po razredima, a najveselije je bilo kod osmaša koje smo uz lijepe želje ispratili u daljnji život. 
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