Čitajmo zajedno, čitajmo naglas: zaboravljene knjige
I ove školske godine sudjelovali smo u nacionalnom projektu za poticanje čitanja ''Čitajmo zajedno, čitajmo naglas: zaboravljene knjige''. Riječ je o projektu koji za cilj ima zajedničko čitanje nelektirnih knjiga koje već dugo nitko nije posudio iz školske knjižnice. Ove godine u projektu je sudjelovalo 1233 učenika iz 51 škole.
U rujnu su knjižničarka Maja Knežević Djak i učiteljica Maja Kulić Ceranić prijavile školu za sudjelovanje u projektu te odabrale roman Branke Primorac ''Mama, pazi pas!''. Svaki utorak učenici 4.b razreda, učiteljica ili knjižničarka čitali su novo poglavlje romana, analizirali pročitano i provodili različite aktivnosti. Uz učenje novih, nepoznatih riječi, učenici su istraživali enciklopedije kako bi saznali što više o životinjama koje je voljela glavna junakinja Sanja, potaknuti pravilima koje je mama Renata iz romana odredila za svoju djecu razgovarali su o razrednim i školskim pravilima, istraživali kartu Zagreba kako bi vidjeli gdje se odvija radnja romana, ilustrirali naslovnice, crtali životinje i sl. Na kraju su učenici knjigu ''Mama, pazi pas!'' pretočili u strip koji su izložili u školskom holu kako bi i druge učenike potaknuli na čitanje romana.

U srijedu 28. ožujka 2018. godine održana je svečana završnica 7. ciklusa nacionalnog projekta za poticanje čitanja ''Čitajmo zajedno, čitajmo naglas: zaboravljene knjige''. Svečanost je  održana u kinu Tuškanac u Zagrebu, gdje su svoje ''zaboravljene knjige'' predstavili učenici iz  43 škole iz cijele Hrvatske. Pred prepunom kino-dvoranom našu školu predstavljale  su Antonela Djak i Katarina Martinović. Nakon što su ukratko izložile koju smo knjigu čitali i što smo sve radili tijekom godine, prikazali smo naš strip kako bi učenike diljem Hrvatske potaknuli na čitanje zabavnog i poučnog romana Branke Primorac.
                                                                                   Maja Knežević Djak, knjižničarka

