U društvu predškolaca obilježili smo Međunarodni dan dječje knjige
Kako bi se ukazalo na važnost dječje knjige i potaknula i razvila ljubav prema čitanju svake se godine obilježava Međunarodni dan dječje knjige (ICBD –International Children's Book Day), a kao datum obilježavanja izabran je 2. travanj - rođendan velikog danskog pisca Hansa Christiana Andersena.  
Tim povodom u utorak, 27. ožujka 2018.g., učenici predškole u pratnji voditeljice Milane Medaković posjetili su školsku knjižnicu. Nakon razgovora o najdražim bajkama i pričama, knjižničarka Maja Knežević Djak pročitala im je slikovnicu Gospođica Neću  hrvatske književnice Sunčane Škrinjarić koja je 1999. godine bila nominirana za najprestižniju svjetsku nagradu za književnost za djecu i mlade – Hans Christian Andersen.

Junakinja naše priče, djevojčica Mina  jako se svidjela predškolcima, ali su ipak mudro zaključili da  nije lijepo starijima govoriti ''neću''. Na kraju sata učenici su obojili svoj cirkus ''Vrtuljak – smješuljak'' koji je u priči posjetila Mina, a učiteljica Milana nas je povodom Andersenovog rođendana počastila bombonima. 
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