Intervju s Jadrankom Hodakom, Blogerom Kruletom

                                 Ako budete uspjeh mjerili novcem – nećete uspjeti

Na satu hrvatskog jezika ugostili smo Jadranka Hodaka, poznatijeg kao Bloger Krule. Krule je Plaščanin koji piše kolumne za internetski portal Net.hr, a svoje tekstove s bloga objavio je u knjigama „Obrana i zaštita od gluposti 1,2,3“. Na njegovom Facebook profilu prati ga i čita više od 20 000 ljudi.

Tko je Bloger Krule?

To je momčina ličkih korijena, zaposlen u građevini i pisanjem se bavi iz hobija.

Odakle Vam nadimak Krule?

Iz top liste Nadrealista, bosanskoj humorističkoj seriji iz 80-ih. U jednoj epizodi pojavljuje se bagerist Kruško. Moj prijatelj Roli metalac i ja smo gledali tu seriju i on mi reče: „Ti si isti kao ovaj bagerist, Kruško!“ Tri dana nisam pričao s njim… I danas me u Ogulinu znaju pod nadimkom Kruško, a poslije se to skratilo u Krule. Kad sam jednom na internetu upisao u tražilicu Krule, izašla mi je automehaničarska radionica u Tešnju. Onda sam ja dodao Bloger – da ljudima koji žele čitati moje tekstove ne bi izbacivalo automehaničarsku radionicu.

Kako ste počeli pisati?

Počeo sam pisati sasvim, sasvim, sasvim slučajno – baš slučajno. Prvi tekst, prije 5-6 godina, bio je o izgradnji rukometnih dvorana, koje smo platili 4 milijarde kuna! Već sam tada znao da će to biti bačen novac. Taj dan sam došao kući i napisao tekst o tome kako će to biti bačen novac. Motivirala me je društvena nepravda. Ne živim od pisanja, to mi je hobi, ali je sve to otišlo sada malo dalje, i sve više ljudi prati moj rad.

Što je blog?

Ne znam koji je korijen te riječi, odakle potječe. Laički, mogu reći da je to mjesto na kojemu se okupljaju ljudi željni izbacivanja iz sebe nekakve kreativnosti, pisane riječi. Bilo da riječ o poeziji ili čemu drugom. Ovdje gdje ja pišem, ima nas više od 7000. 

Imate li savjet za mlade blogere?

Meni je mnogo puta došlo da obrišem blog.. Imam fazu kreativnog stvaralaštva, a imam i fazu nekreativnog uništavanja… Ako si mladi bloger – piši, ne razmišljaj o uspjehu. Uspješan si ako si sretan. Ja sam sretan jer mi je pisanje omogućilo da upoznajem ljude i putujem. Prošlog sam ljeta proputovao 4000 kilometara – bio sam u Osijeku, u Dubrovniku, u mnogim gradovima gdje nikada nisam bio i upoznao mnogo zanimljivih ljudi.

Što Vas iritira u svakodnevici?

Prvo, pohlepa, drugo – zavist. Njih kao da je vrag osobno napravio, a i je. A čovjek ih je tako olako uzeo da je to čudo. U današnje je vrijeme vrlo teško reći da si sretan čovjek jer je mnogo zavidnih ljudi koji bi ti željeli napakostiti. Postavlja se pitanje: koliko je dosta? Koliko novca je dosta? Pametan čovjek zna koliko je dosta, ali pohlepan nema granice. Pohlepni ljudi nisu sretni, a zavidni još manje. Teško se oduprijeti tome, ali moj vam je savjet da ne budete pohlepni ni zavidni.

Iritira li Vas politika?

Politika je danas vještina kalkuliranja. Kada slažeš da se nečim znaš koristiti, pa tek onda ideš to učiti – slagao si, kalkulirao – e, to je politika. Politika je upravo sredila to da vi u ovako malom mjestu nema ništa. Vi morate kompenzirati to što drugi mogu u većim sredinama. Tako su u maloj sredini ljudi više čitali knjige, jer su im bile dostupnije. Zato su male sredine uvijek davale velike ljude – u maloj sredini se moraš inatiti. Znanje vam nitko ne može uzeti – nikada nitko. Bitne su i vještine. Možeš biti npr. kardiokirurg, ali se kod kuće možeš baviti popravljanjem auta. Razvijajte i vještine – to vam nitko ne brani. Ako ste uložili u znanje i vještine – uspjeh vam je zagarantiran. Ali, ako budete uspjeh mjerili novcem – nećete uspjeti. 

Jeste li imali negativnih kritika svog pisanja i kako se nosite s tim?

Nikada nikome nisam branio da napiše svoje mišljenje i neslaganje s onim što pišem. Ono što nikako ne dopuštam je da se u komentarima vrijeđa neka druga osoba. Takve komentare odmah brišem! Imao sam loših kritika na sve što sam radio, i na svom poslu. Loših kritika uvijek ima, ali kad su u manjini – znači da je dobro. Isto kao i automehaničari – za nekoga ljudi kažu da je dobar, a za nekoga da je loš. Naravno, ići ćeš kod onoga za kojega deset ljudi kažu da je dobar, a samo jedan da je imao loše iskustvo. Nećeš ići kod onoga za kojeg svaki drugi kaže da je loš.

Koliko Vam je vremena trebalo da napišete knjigu?

To bi ti mogao reći da sam planirao knjigu, ali nisam je planirao. Na blogu sam imao oko 200 tekstova, tada sam već pet godina pisao blog. Sjeo sam i pogledao koje tekstove smatram dobrima i napravio izbor od 40 tekstova za prvu knjigu, a onda su došle druga i treća knjiga.

Jesu li Vaša djela književnost?

Pitali su me jesam li književnik. Uvijek kažem da to što sam nekad promijenio svjećice na autu ne znači da sam automehaničar. Tako i za svoje knjige kažem: eto, posrala me sreća! Ja sam narodni pripovjedač. Kao što je nekada deda sjedio na kamenu i pričao, tako i ja sada – samo je to sada pisana predaja.

Koliko često posjećujete blog?

Posjećujem ga kad trebam nešto napisati, ali zbog svog posla i nedostatka vremena, druge blogere malo rjeđe čitam. Ima mnogo blogera koji su pisali pa obrisali svoje blogove – što mi je žao jer je bilo stvarno dobrih tekstova.

Što mislite o današnjoj mladeži?

Kad sam vas gledao na hodniku – sjetio sam se svog djetinjstva. Vaše je ponašanje slično. Ne znam koliko ste vi danas motivirani za neke stvari. Npr. za čitanje. To je posao kao i svaki drugi, treba se odraditi. Škola je jako važna. Po čemu se čovjek razlikuje od majmuna? Jeste li vidjeli skejtere na internetu? Majmun ne može izvest što čovjek može! Bojim se za vašu budućnost. Kad krenete u školu, idite za onim što vas zanima. Ne idite u gimnaziju samo zbog roditelja – ako znate da želite biti bravar – idite u tu školu. Ne idete u školu zbog roditelja. Tu ste vi mladi malo zakinuti jer se politika pobrinula da nakon škole ne možete dobiti posao… Čovjek je stvoren da radi, da uživa u tom radu – i da živi od tog rada.

Što ste najviše voljeli raditi dok ste živjeli u Plaškom?

Kupali smo se ispod mosta na Vrnjiki i na jezeru ispod pruge. Volio sam ići i u šumu. Nas četvorica smo napravili ondje kuću od granja. Pročitajte Huckleberryja Finna – i on je imao kuću od granja. Pola ljeta sam provodio u šumi. Pazite da nikad ne idete sami u šumu! Može se dogoditi da u šumi slomiš nogu i da više ne možeš iz nje izići. Kao dvanaestogodišnjak sam već pomagao radnicima u šumi. Na tehničkom smo imali alat pa smo učili raditi, volio sam to. Bilo je lijepo odrastati u Plaškom.
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