                      ŠKOLSKA GODINA 2006. / 2007.

   Školska godina 2006./ 2007. počela je 4. rujna. Upisano je 197 učenika, od toga 26  učenika u Područnoj školi Saborsko. Školsku godinu uspješno su  završila 194 učenika : 54 odlična, 84 vrlodobra, 35 dobrih, 28 dovoljnih. Tri učenika, Marko Buretić 8.razred, Jure Štrk 7 a razred i Željko Ivašćanin 7 b razred ocijenjeni su s nedovoljnom ocjenom te upućeni na ponavljanje razreda.  Na popravni ispit upućeno je 18 učenika i to 5 učenika iz jednog te 13 učenika iz dva predmeta. Svi su učenici  uspješno položili popravni ispit.

   Tijekom školske godine došlo je do promjena u nastavničkom kadru. Na polugodištu je nastavnica hrvatskog jezika Sanja Beraković iz Plaške Glave otišla  na porodiljni dopust pa je na njeno mjesto došla Nikolina Ožanić iz Josipdola, učiteljica razredne nastave s pojačanim hrvatskim jezikom. Nastavnicu Gordana Hrgovan, koja je prešla u osnovnu školu u Duga Resi,  zamijenila je Milena Jurišić, diplomirana učiteljica razredne nastave.

   Prvi dan škole obilježen je misnim slavljem. Nakon kraćeg druženja, učenici katoličke vjeroispovijesti otputili su se sa svojim razrednicima u crkvu Svete Ane, gdje je župnik fra Slavko Antunović održao misno slavlje povodom početka nove školske godine. Polaznici pravoslavne vjeronauke Priziv sv. Duha imali su u pravoslavnoj crkvi Vavedenja Presvete Bogorodice u Plaškom pod vodstvom jereja Dragana Antonića.

   30.listopada 2006. održan je u školi integrirani dan u povodu Dana kruha. Učenici viših razreda podijeljeni su u radionice koje su vodili predmetni nastavnici. Uz mnogo smijeha i zabave, nešto se i naučilo: učenici su pravili  kruh i peciva, ukrašavali kolače i torte, aranžirali košare jesenskim plodovima … Sve što su taj dan  napravili, učenici su izložili u školskom holu,  gdje je sutradan - 31. listopada 2006. održana priredba povodom Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Župnik fra Slavko Antunović blagoslovio je izložene krušne proizvode, a zatim su svi uživali u priredbi koju su za sve okupljene izveli učenici nižih razreda.

 Kao i prijašnjih, i ove smo se godine, već tradicionalno, početkom studenog zaputili u  Zagreb na sajam knjiga Interliber. Desetak učenika u pratnji nastavnica Sanje Beraković i Tee Vukelje te knjižničarke Maje Knežević provelo je dan razgledavajući tisuće i tisuće ponuđenih naslova. U tom (moru knjiga (  ipak su uspjeli odabrati i nešto za sebe, pa se svatko vratio bogatiji za jedno predivno iskustvo te tri - četiri knjige kojima će uljepšati police svoje sobe.  U studenom nas je posjetio promotor Školske knjige, koji je u nižim razredima učenicima objasnio proces nastajanja časopisa Smib, a u višim razredima proces nastajanja omiljene nam Modre laste. Na jedan trenutak učionice su vrvjele od lektora, urednika, novinara, ilustratora, fotografa… Što drugo reći, osim da je bilo vrlo zanimljivo i poučno.

   U prosincu su nam u goste došli vjeroučenici sedmog razreda Prve osnovne škole Ogulin – Područne škole iz Zagorja Ogulinskoga, pod vodstvom vjeroučiteljice Gordane Bertović. Zajedno s polaznicima pravoslavne vjeronauke naše škole, posjetili su u sklopu molitvene osmine za jedinstvo kršćana pravoslavnu crkvu Navještenja Presvete Bogorodice u Plaškom, gdje ih je s poviješću i značajem te crkve upoznao paroh Plaškog, jerej Dragan Antonić. Završni dio druženja održan je u prostorijama knjižnice Osnovne škole Plaški, gdje su vjeroučenici iz Zagorja intervjuirali učenike iz Plaškog koji pohađaju pravoslavnu vjeronauku, zanimajući se za pravoslavne običaje proslave Božića.

    Vrijeme do Božića jednostavno je proletjelo, ispunjeno probama za božićnu priredbu koja se ove školske godine održala 22. prosinca 2006. u Domu kulture u Plaškom. Učenici su svoju svakodnevnu odjeću na sat vremena zamijenili nesvakidašnjim i bajkovitim kostimima te svoje učitelje, roditelje, bake i djedove poveli u bajkoviti svijet Snjeguljice i njezinih sedam patuljaka. Taj zadnji dan prvoga obrazovnoga razdoblja  učenicima su podijeljene i učeničke knjižice.

   U prosincu je našu školu posjetio i Crveni križ koji nam je  ( na opću radost svih učenika ) donirao igralište za najmlađe. Tobogan, ljuljačke, klackalice i dr. postavljeni su iza škole, uz školski voćnjak, a prilikom otvorenja vrpcu je presjekao saborski zastupnik Ivan Vučić.

   Koncem siječnja 2007. godine općinu Plaški pogodilo je olujno nevrijeme koje je prouzročilo brojne štete na stambenim objektima. Nevrijeme nije zaobišlo ni Osnovnu školu Plaški koja je ostala bez dijela krova iznad kotlovnice. Povodom toga općinu Plaški posjetio je karlovački župan Ivica Horvat u pratnji pročelnika za društvene djelatnosti i prosvjetu Željka Šančića. U školi su se sastali s ravnateljem Vlatkom Kulićem, obišli nastalu štetu te razgovarali o njenom saniranju.

    Nakon toga ostalo nam je malo vremena da se pripremimo za nadolazeći Lidrano kojem smo ove godine mi bili domaćini. Lidrano je održan u Područnoj školi Saborsko 2. veljače 2007. godine. Uz naše, nastupili su i izvođači iz Ogulina - Prva osnovna škola te Osnovna škola Ivane Brlić Mažuranić. Usprkos natjecateljskom ozračju, svi su se zabavili i na kraju nitko nije bio tužan jer su na županijsko natjecanje u Karlovac poslani uistinu oni najbolji. Među njima bio je i naš Vjenceslav Družić, učenik 6.a razreda.

   Nakon Lidrana svi smo se mogli malo opustiti, pa je školom uskoro odzvanjao smijeh učenika i nastavnika, budući da su nas u veljači (posjetile ( maškare. U školskom holu 18.veljače svojim su nas maskama nasmijavali ne samo učenici nižih razreda, već na opće iznenađenje svih, uz namaškarene učenike starijih razreda pojavili su se i njihovi razrednici. Vesela je kolona prošetala središtem mjesta pokazujući svima svoju kreativnost ali i želju da donesu osmijeh i na najtužnija lica. Po povratku u školu, nakon izbora najljepše maske, uslijedili su ples i zabava.

   Tijekom ožujka i travnja učenici su svoje znanje pokazali na brojnim natjecanjima, s ponosom predstavljajući svoju školu.

( županijsko natjecanje iz geografije, mentor Tea Vukelja

· Ivona Kasipović,7a r. – osvojeno 

( županijsko natjecanje iz matematike, mentor Ljubica Vijačkić

· Vjenceslav Družić, 6a  r.– osvojeno

( županijsko natjecanje iz Lidrana, mentor Sanja Beraković

· Vjenceslav Družić, 6a r.

( županijsko natjecanje iz biologije, mentor Sanja Hrvoj – Musulin

· Dragaš Đurđa, 8 r.- osvojeno

· Dajana Maras, 8 r. – osvojeno

· Nikolina Klečina, 7a r. – osvojeno

· Petra Špehar, 7a r. – osvojeno

( vjeronaučna olimpijada, mentor Josip Anušić

· Ivona Kasipović, 7a r. – osvojeno 4. mjesto

· Nikolina Klečina, 7a r. –osvojeno 4. mjesto

· Mario Đukić,7a r. – osvojeno 4. mjesto

· Željan Bendra, 7a r. – osvojeno 4. mjesto

( rukometni klub, trener Limonka Slišković

· Žana Josipović, 3 r.

· Romana Ereiz, 2 r.

· Barbara Rendulić, 2r.

· Kasandra Pešut,4 r.

· Monika Franjić, 4r.

· Martina Turkalj, 4 r.

· Nikolina Cvetković, 2 r.

· Tanja Jakić, 3 r.

· Antonija Anušić, 3 r.

· Lucija Švigač, 6 b r.

· Ana Bartljan, 3 r.

· Ivana Lipovac, 4 r.

   I ove smo školske godine, zahvaljujući Kazališnoj kući Zorin dom i Karlovačkoj županiji koji su pokrenuli projekt ( Svako dijete četiri puta godišnje u kazalište (, nekoliko puta smo posjetili Karlovac i Zorin dom, uživajući u izvrsnoj glumačkoj izvedbi. Bilo je ponešto za svačiji ukus. Vidjeli smo kako žive ( Kraljević i prosjak(, kakve su to (Čudnovate zgode šegrta Hlapića (, kako izgleda ( Audicija za Juliju Cappuletti(…

   Terenska nastava također je bila vrlo uspješna. Učenici nižih razreda, povodom obilježavanje Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje,  posjetili su pekaru Bošt u Ogulinu i upoznali se s procesom nastajanja, svima nam omiljenih, krušnih proizvoda. Pored toga, tijekom ožujka posjetili su  Slunj i Rastoke, zajedno s učenicima Područne škole Saborsko. Učenici viših razreda u svibnju su se otputili na terensku nastavu u Gospić, Smiljan i Udbinu. Razgledali su središte Gospića i njegove glavne gradske znamenitosti. U Smiljanu su posjetili rodnu kuću hrvatskoga znanstvenika Nikole Tesle o kojem su čitavu školsku godinu pomalo i učili. Posebno su ih oduševile replike Teslinih izuma, te moderno dječje igralište. U Udbini su se prisjetili svega što su učili o Krbavskoj bitci, a na povratku su svratili u Ličku kuću, gdje su zahvaljujući brojnim izloženim eksponatima imali prilike vidjeti kako su, u ne tako davnoj prošlosti, živjeli stanovnici Like.

   U svibnju su se i učitelji i učenici prihvatili priprema za predstojeći Dan škole. Priredba je održana u Domu kulture 30.svibnja 2007.godine, a prethodio joj je nogometni susret između učenika naše i Osnovne škole Cetingrad.  Na priredbi smo uz predstavu učenika naše škole, koji su nam pokazali kako  izgleda ( Bajka na drugi način (, uživali i u kulturno-umjetničkom društvu te tamburaškom orkestru iz Cetingrada koji su nas počastili svojom vrhunskom izvedbom. Tijekom priredbe ravnatelj Vlatko Kulić je, uz pozdrav dragim gostim koji su nas posjetili u velikom broju, uručio darove učenicima koji su nas tijekom školske godine predstavljali na raznim natjecanjima. Nakon priredbe održan je domjenak u školskom holu.

   Nakon proslave Dana škole, vrijeme do predstojećih školskih praznika svima nam je brzo prošlo. Posljednjeg dana škole, 21.lipnja, 2007. godine, razrednici su se s učenicima družili po učionicama a navečer smo uz lijepe želje ispratili naše osmaše.

  Povodom Dana državnosti 25.lipnja 2007. godine u Plaškom je održano svečano otvorenje spomenika dr. Franji Tuđmanu. Nakon otvorenja slavlje je nastavljeno u dvorištu i prostorijama Osnovne škole Plaški. Među brojnim  uvaženim gostima bio je i saborski zastupnik Ivan Vučić.

   Proslava blagdana svete Ane održana je u nedjelju 29. srpnja 2007. godine. Na misnom slavlju, koje je predvodio gospićko – senjski biskup Mile Bogović, održan je sakrament svete potvrde. Nakon misnog slavlja u prostorijama Osnovne škole Plaški predstavljena je monografija grupe autora  ( Župa Plaški (. Knjigu je predstavila ravnateljica Gimnazije Ogulin Višnja Lipošćak, inače predsjednica ogranaka MH Ogulin. Uz brojne crkvene dostojanstvenike i uvažene goste, predstavljanju knjige prisustvovao je i dr. Milan Kruhek, predstojnik instituta za povijest ( Ivo Pilar (. 

